

Шановні читачі!

Науковий журнал «Український вісник медико-соціальної експертизи» – єдине вітчизняне профільне спеціалізоване видання, що висвітлює проблемні питання медичної та соціальної експертизи.

В Україні нараховуються більше трьох мільйонів інвалідів.

Інвалідність – це обмеження життєдіяльності індивідуума і вона є багатofакторним процесом, обумовленим вродженими вадами, захворюваністю, травмами та\або обмеженими можливостями медицини. Зменшення інвалідності, а відповідно, відновлення життєдіяльності особи можливе не тільки шляхом покращення доступності та якості медичної допомоги, але й проведенням реабілітації.

Реабілітація особи з обмеженою життєдіяльністю передбачає проведення загальнодержавних заходів з реабілітації різної категорії хворих. Слід зазначити, що права інвалідів декларуються низкою міжнародних документів: інваліди мають право на повагу їхньої людської гідності, а також на медичне, психічне та функціональне лікування по відновленню здоров'я, становища в суспільстві, на освіту, професійну підготовку, а при тяжких захворюваннях зі значним обмеженням можливостей організму – забезпечення можливостей самообслуговування.

Щороку в Україні реєструються 106 – 110 тис. хворих з інсультом. 40 – 50 % помирають протягом першого року. З тих, хто вижили, близько 80 % стають інвалідами, більшість із них залежними, що складає велике навантаження на суспільство та сім'ю. Сім'я з інвалідом приречена на бідність. Недієздатний хворий, котрий потребує стороннього догляду, і один працюючий на два роти, один з яких ще й потребує постійного піклування.

Всеукраїнська громадська організація «Українська асоціація боротьби з інсультом» разом із Державною установою «Український державний НДІ медико-соціальних проблем інвалідності МОЗ України» проводить перший національний Конгрес нейрореабілітації та медико-соціальної експертизи при неврологічній патології, в тому числі і з інсультом.

Сподіваємося, що участь провідних реабілітологів з Європи, Росії, Білорусі та України стане поштовхом до розвитку реабілітації на загальнодержавному рівні. Настане час, коли ми побачимо участь інвалідів у суспільному житті, на вулицях, і, з рештою, люди з обмеженими можливостями перестануть відчувати себе інвалідами.

Громадськість може багато, особливо, коли вона відчуває підтримку держави.

Візьмемось за справу разом!

*Президент ВГО
«Українська асоціація боротьби з інсультом»,
професор*



М.Є. Поліщук